i 3 el [TacnopT n3penns

Toyota LC 120 Prado 2002-2009*
Toyota LC 150 Prado 2009-*
Lexus GX 460 2010-2013*

Taroso-cuenHoe yctponctso (TCY) cbeMHbIN
KBaZpaT C HEPXXABEOLLLEN HAKN3AKOM

ApTukyn: TPR-09-991124.00
(TPR991101)

* [oAX04ANT Ha KOMMNJ1IeKTALMN YKA3aHHbIX FO40B BbINyCKa.

Komnnekrayma: B TpebyeMble NMHCTPYMEHTbI:

A)BonT M10x20 - 1 .

B)Bont M12x1,25x45 ¢ tobkoi - 10 .

C)ranka M12x1,25 HEMOH - 4 LWT.
D)LLIan6a 10 yBennyeHHas - 1 Wwr.
E) Lain6a 12 - 4 wr.
F) CbeMHbI Wwap B cbope - 1 Wwr.
G) LLINAVHT NPYXWHHbIN
Mrosab4aTbiv - 1 WT.
H)Nanew, rHyTbIN ranbsa-
HWU3MPOBAHHbIN - 1 WT.
1) ANCTaHLUMOHHAA NAACTMHA - 2 LWuT.
J) KpOHLUTEINH N1eBbIit 1 NPaBbIi -
2 WrT.
K)Banka TCY - 1 wr.

ana TLC

L) 3arnywka npuémMHOro oTeepcTyma - 1 wr.

Prado 120

E/IB

A - NCNoJib3yeTcA TOJIbKO 6e3 Harpyskm

1) K/toY pOXXKOBbIN Ha 17 MM.
2) KntoY poXKKOBbIN Ha 19 MM.
3) Koy TpewwoTka Ha 19 Mm.

4) Tonoeka Ha 38 MMm.

[AunameTp pesbbbl M10 M12
MomMeHT 3aTAKKK; Hm 47 80
Knacc npoyHocTM meTu30B: bonT - 8.8, Maitka - 8

onaTLC
B Prado 120

D - ncnonbyerca
TONIbKO [/iA KpenneHnsa
3arNy LKA

\

E

TCY Toyota Land Cruiser 150 Prado /

Lexus GX 460

ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
PR BRsor101)°° 15,6 130 2950  [1200/2000* 3500

D= (g*T*A)/(T+A) - rop130HTa/IbHasA CVAA, AECTBYIOLIANA MEX/Y TAra4oM 1 NpuLenom; H - craTuyeckan BepTHKabHAA HarpysKka Ha Wwap; T- TeXHUYeCKU AONYCTUMas MaKcMMasbHas Macca
TAraya; C - AoNYCTVIMas Macca NpuLena no AaHHbIM aBTONPON3BOAMTENA (*ANA NpuLiena 060pyA0BaHHOrO TOPMO3aMM); A- MAKCMMaslbHas Macca MpULena Mo AaHHbIM nponssoguTena TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

Mpu ycTaHoBKe U3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBoro

- BINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewyua. P opr.
- BINOJIHATL YCTAHOBKY M3/e/IUA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHO
VHCTPYKUMelt N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHABANBATb M3/leNIMe Ha AIPYTYI0 MapKy
¥ MojeNb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3feNIne B MecTa
He NpeaycMOTPeHHbIe AHHON VIHCTPYKLMEN N0 YCTaHOBKe;
- 33NpewiaeTcs NoABEPraTh U3fiesine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- T!N Wapa «E»; TUN CoeIMHEHNA: WAPOBbIN;

- AMAMeTPp cuenHoro wapa 50 Mm.; macca komnnekTa 18,3 kr.;

-rabapuTHble pa3mepbl usnenua 1120x497x224 mm.;

- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (TpeboBaHMe BbICOTbI
He NPUMEHARTCA B UIy4ae TPAHCMOPTHbIX CPe/CTB NOBbILIEHHO
npoxoanmocty (kateropuu G);

- MaKCMManbHble yr/ibl NOBOPOTA NPU yCTaHOBKe n3fenusa Ha TC
COCTaB/IAOT: B FOPNU30HTANbHOM NAOCKOCTY + - 60 rpaa.,
B BEPTMKAJIbHOW MJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpocTpaHcTBEHHOE 0

pernamMeHTMpoBaHo npasunamu EIK OOH N255.

Tpe6
P

- He BCTaBATh Ha M3Jie/Ine 1 He 6yKCMPOBATL 3BTO 3a M3jenue;

- He MCNOIb30BATH M3/le/IMe B KAYECTBE ONOPbI AN1A JOMKPATa;

- Kaxzable 5 000 KM KOHTPOIMPOBAT MOMEHT 33TAXKN Pe3b60BbIX

MOXeT NpUBeCTH K AehOpMaLnm unenns;

[0 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes
Hanbosiee yaNeHHYI0 Ha3a/ KPaitHIo TOUKY aBToMo6uAR
COCTaBAISIET He MeHee 65 MM.

HUA K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

COeIMHEHNIA;

-Ha HEBC¢3HbTMDOBaHHDM NOKPbITUN 33fiBNI€HHbIE

NpoOM3BOANTENIEM NOK33aTe/IN N0 AONYCTUMBIM HArpy3Kam
COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 KM/y;

-u3penne He npefHa3Ha4YeHO ANA YCTAHOBKH 6araxHbIx

I11|3T¢0DM CKpenJsieHMeM HenocpeACTBEHHO Ha Wap,
McnonNb30BaTb I'IJIaTd)ODMy noj aMmepuKaHCKuil KBaapaT;

- dukcupytowmin 6011 M10x20 NpeHasHaYeH ANs YCTPaHeHUs

TEXHOJIOTUYeCKNUX TIGTOB y HEHarpyxeHHoro usaenus;

- NPy ycTaHoBKe 11060r0 HarpyXatLLero ycrpoicTsa (npuuen,

BesloKpenseHue 1 T.4.) 60T Heo6X0ANMO IeMOHTUPOBATD.

- 3Kenyataums TCY ($papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUM

C3aTAHYTbIM duKcupytoLmm 6onTom 3ATPELLIEHA, Tak Kak

CKOpOCTH c
cooTBeTCTBOBATH M/

LONXHA

JlaTa ynakoBku

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTPYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LUAT 1.

Mepen yctaHoBkor TCY cHUMKUTE 3anacky, COrTacHO pyKOBOACTBY
no 3Kcnlyataunu aBTOMO6VI)1ﬂ.

OTKpYTMTE WITaTHble 6ONTbI KPEMNJIEHNA NPOYLLMH.

OcBoboaunTe rnywnTesib C pe3MHOBOI0 KpenieHus

(noaywku rywntens).

LIAT 2.

YCTaHOBWTE KPOHLUTENHbI JIEBbLIN 1 MPaBbI Yepes
ONCTAHUMOHHbBIE MJIACTUHbI, COBMECTMB OTBEPCTUSA

B KPOHLUTENHAX 1 NIACTMHAX C OTBEPCTUAMM KPenieHns
MPOYLLUVH, 1 3aKpenuTe nx 6ontamm M12x1,25x45 c tobkon
13 KoMnaekTa. He 3atarmeanTe 60/1Tbl 40 KOHLA.

LUAT 3.

YctaHoBuTe H6anky TCY , coeanHmB ero ¢ 60KOBbIMM
KPOHLUTENHAMM C NoMOLLbio 60TOB M12x1,25%x45 ¢ to6KoWH,
wanb 12 n raek M12. He 3aTarvBaiite coeanHeHMA.
MpukpyTnTe 6anky TCY 3a LieHTpa/IbHOE KpenJieHune,
nomecTvs 60nTbl M12x1,25x45 ¢ to6KOI B LITaTHblE MeCTa.
3aTAHMTE COeANHEHMNS BCEX 2/IEMEHTOB.

LLUAT 4.
YCTaHOBUTE CbEMHBIN LWAP B cOOpe 1 3aKpenuTe ero
NasibLieM rHYTbIM U WNMHTOM. 3aKpyTUTE GUKCHUPYIOLLNIA

60T M10x20 CHW3Y, OH UCMOJb3YETCA 419 UCKITHYEHNS
TEXHOJIOrMYECKMX THOPTOB ChEMHOTO LLIAPa U TOJIbKO B
HEeHarpyxeHHoM coctosHuu! Mepep cuenkov 60T AEMOHTUPOBATH!

LUAT 5.
YcTaHOBKa 3aBeplieHa.

JLNS BALLEFO YA, 0BCTBA
B KOMMJIEKT TCY
BXOJAT:

« MEPYATKM

« CYMKA AN1
CbEMHOIO LUAPA B CEOPE
+ KOJINAYOK A8 LIAPA

Mpon3BoANTE b FaPAHTUPYET COOTBETCTBUE U3AE/INA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B MACMOPTE, B TEYEHME FaPaHTMIHOTO CPOKa, Npy cobatoaeHnm
Tpeb0oBaHUI MO YCTAHOBKE M IKCMTYaTaLmu * FapaHTHA He PACNPOCTPAHAETCA Ha Cy4au, Korda AedeKTbl BO3HUKAN MO BUHE NOTPeOUTENS MK TPETbUX L,

B pe3y/ibTaTe HapyLeH!s NPaBu TPaHCMOPTUPOBKM, XpaHEHMSA, MOHTaXa, IKCM/IyaTaluu, a Tak Xe BHECEHNSA M3MEHEHWII 1 LOPabOoTOK B KOHCTPYKLMIO.
Mpon3BoanTe b He HECET OTBETCTBEHHOCTY 3@ HAHECEHME yLiepba UMYLLECTBY TPETLUX L, B PE3Y/IbTaTe HEMPaBUIbHOMO XPaHEHMUSA 1 KCMYaTaLMN N3LeNnA.

CneayiTe NpaBuiam Mo 3KCMyaTaLmm 1 yxoay 3a AETaNAMM U3 HEPXKABEKLLE CTa/u, 1 OHY MPOCIYXAT BaM SO0 U HAAEXHO:
- He pexe OAHOTO Pa3a B MecAL| NoJIMpYITE NOBEPXHOCTb A€Tasel C NPUMEHEHNEM CPEACTB MO YXO/Y 3@ HEPXKABEKLLEN CTalbio;
- MY MO/IMPOBKe M36eraiTe MHTEHCMBHON 06PabOTKM OTAE/bHBIX Y4ACTKOB U3AENMS;

- HE NCNO/b3YNTE META/LINYECKME TePKM 1 ryBKM C abpa3nBoM 419 yxoa 3a M3AeMAMM;

- He 1CMO/Ib3YiiTe XJI0PCOAEPXKALLME M KOHLIEHTPUPOBAHHbIE CONECOAEPXKALLME CPEACTBA N0 YXOLY;

- PErynApHo yb1paiiTe 3arpA3HeHNs C MOBEPXHOCTEN N3AENNA.

TMOMHWTE, YTO 3a/10T AAUTE/IbHON M 6eCnPobIeMHOI SKCMTyaTaLmuy - aKKypaTHoe 1 bepexHoe obpalueHne ¢ nsaennem!

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)






